

По заповедным местам

За три года в России создадут 8 новых заповедников и 10 национальных парков.

Об этом заявил замминистра природных ресурсов и экологии РФ **Мурат Керимов** на Политическом форуме по устойчивому развитию, который проходит в г. Нью-Йорке в июле этого года. Замминистра также отметил, что за прошедшее десятилетие география федеральных ООПТ значительно расширилась: создан 21 новый резерват, увеличены размеры семи природных территорий. За этот период 14 ООПТ получили международный статус. Всего такой статус имеет 71 охраняемая территория.

По материалам сайта lesonline.ru

Вопросы лесово-производства

Департамент лесного хозяйства по Приволжскому федеральному округу провёл селекторное видеосовещание с представителями органов исполнительной власти субъектов РФ, уполномоченных в области лесных отношений, находящихся в пределах округа на тему лесоводства лесов.

Совещание вёл заместитель начальника Департамента лесного хозяйства по ПФО **Сергей Ковалёв**. На обратной связи с отчётами о проделанной работе выступили представители **Минприроды Пермского края**, Кировской, Самарской, Ульяновской и Нижегородской областей, Республики Татарстан, а также Чувашской и Удмуртской Республик.

В целом по округу по всем видам мероприятий по воспроизводству лесов сохраняется положительная динамика, несмотря на увеличение плана текущего года почти на 30%.

По итогам весеннего лесокультурного сезона 2017 года в Пермском крае искусственное лесовосстановление (посадка леса) проведено на площади 3148 га, что составляет 97,6% от плана. Для обеспечения нормативной приживаемости проведено дополнение лесных культур на площади 2,1 тыс.га.

На землях лесного фонда было высажено 11,2 млн. шт. сеянцев хвойных пород. Необходимо также отметить, что комбинированное лесовосстановление арендаторами лесных участков проведено на площади 328 га, плановый показатель перевыполнен в 2,8 раза. В лесных питомниках края осуществлён посев на площади 11,43 га.

По материалам сайта <http://priroda.permkrai.ru>

БУМАЖНИК

стр. 2-3

«БУМЕРАНГ». ДЕСЯТЬ ЛЕТ. ПОЛЁТ НОРМАЛЬНЫЙ!

Объединение молодых работников АО «Соликамскбумпром» отмечает свой первый серьёзный юбилей.

стр. 4

МУЗЕЙ ИСТОРИИ ОБЪЯВЛЯЕТ ФОТОКОНКУРС

В Год экологии в России наш музей приглашает бумажников принять участие в конкурсе фотографий «Источник жизни».

■ Угол зрения

ПРАВИЛА ЕСТЬ ПРАВИЛА

УДОБСТВО В КОНФЛИКТЕ С БЕЗОПАСНОСТЬЮ. ТАК МОЖНО КОРОТКО СФОРМУЛИРОВАТЬ ПРОБЛЕМУ, КОТОРАЯ ДАВНО НАЗРЕВАЛА И, НАКОНЕЦ, ПОТРЕБОВАЛА РАЗРЕШЕНИЯ.



Идут работы на месте будущей парковочной площадки.

Речь идёт о парковке личного транспорта на площади перед управлением АО «Соликамскбумпром» и пожарной части № 21.

Пояснения по сложившейся ситуации газете «Бумажник» дал специалист службы безопасности и мобилизационной работы АО «Соликамскбумпром» **Владимир Геннадьевич Гребёнкин**:

— Территория эта находится в муниципальной собственности и по ней проходят маршруты общественного транспорта. Зачастую на немалом пространстве парковалось столько автомобилей, что автобусы не могли развернуться на конечной остановке и выехать с площади, опасаясь повредить припаркованные машины. Такое движение,

конечно, безопасным назвать никак нельзя. Автобусы выбывали из графика. Встал вопрос о переносе остановки.

Неудивительно, что компании-перевозчики обратились в администрацию города с просьбой исправить сложившуюся ситуацию. Представители городской администрации и ГИБДД побывали на месте. Специалисты ГИБДД в соответствии с требованиями безопасности были установлены знаки «Стоянка запрещена» на площади и у пожарной части, где автомобили мешали проезду спецтранспорта. Но, владельцы личного транспорта знаки игнорировали.

И вот началась эвакуация автомобилей, припаркованных в неподходящем месте. На

прошлой неделе около десяти машин были эвакуированы с площади и две или три — от пожарной части.

Сейчас мы видим, что автобусы могут маневрировать на площади беспрепятственно.

Следует обратить внимание и на то, что планируется установка знака «Пешеходная зона» со стороны улицы Коммунистической к поликлинике. За нарушение правил после установки знака автомобили также могут быть эвакуированы.

Администрация АО «Соликамскбумпром» понимает, что проблема спровоцирована дефицитом парковочных мест и предпринимает меры, чтобы её разрешить. На территории предприятия начаты работы по оборудованию автостоянки.

Ход работ по оборудованию парковочной площадки прокомментировал ведущий инженер по надзору и капитальному ремонту зданий и сооружений отдела по техническому перевооружению, строительству и ремонту зданий и сооружений **Дмитрий Владимирович Елисеев**:

— Под автостоянку отведена территория у вахты для автотранспорта, на которой расположены неэксплуатируемые здания. Они демонтируются. В настоящее время три здания уже снесены, приступаем к демонтажу ещё двух.

На освободившейся территории будет оборудована стоянка для легковых автомобилей ориентировано на 200 парковочных мест. Проектом предусмотрено оборудование площадки с освещением и заездом со стороны улицы Коммунистической.

Да, парковочная площадка не появится завтра-послезавтра. Придётся проявить немалого терпения. Но, главное, проблема не останется без решения.

А пока стоят летние деньки, может быть, лучше пройти пешком, или проехать на велосипеде. Кстати, велосипедная площадка у центральной вахты не пустует. И если, приезжающих на двухколёсном транспорте будет больше, то дополнительные места оборудуют в короткие сроки. Если же ехать из одной части города в другую, то общественный транспорт — к вашим услугам.

Елена НАЛЁТОВА

«Бумеранг». Десять лет.

Молодёжная организация АО «Соликамскбумпром» отмечает свой пока небольшой, но серьёзный юбилей. Сколько самых разных мероприятий, событий, достижений и побед, полезных и добрых дел на счету «Бумеранга» за десять лет! Предприятие может гордиться молодым поколением бумажников.



В начале славных дел. «Лесовик-2007».



Туристический слёт бумажников. 2009 г.



Финал КВН Лиги работающей молодёжи сезона 2010-2011 гг. «Бумеранг» — чемпион!



Верны трудовым традициям бумажников. Субботник. 2012 г.

Только не рутинा!

И ветераны до сих пор помнят свою растерянность в первые дни работы на таком огромном предприятии. Только найдя контакт с коллегами, расширив круг знакомых и друзей, молодые рабочие и специалисты начинают ощущать себя частью большого коллектива.

Трудно менять весёлую, полную событий и приключений студенческую жизнь на рабочие будни. Молодость жаждет жизни, самый страшный её враг — рутина. Есть энергия, есть потребность реализовать свои способности.

Молодые работники АО «Соликамскбумпром» — члены молодёжного объединения «Бумеранг» чувствуют себя уверенно на предприятии-гиганте, добиваются успеха в работе, находят себя. Их жизнь скучной точно не назовёшь!



Инженер-технолог по эксплуатации и надзору за тепловодогазоснабжением **Лейла Роттенбергер (Шаймарданова)** 8 лет работает на бумкомбинате и всё это время она с «Бумерангом»:

— Для меня это важный этап жизни. Училась в Перми, поэтому, вернувшись домой, осталась без привычного круга общения. Когда начала работать на предприятии, захотелось здесь обрасти знакомыми и друзьями. Хотелось жить интересно. Старшая сестра рассказала о «Бумеранге», о том, как ребята активно участвуют в самых разных мероприятиях — и корпоративных, и городских. Я познакомилась с бумеранговцами, принимала вместе с ними участие в туристических слётах, в КВН, в «Дозоре»... Организовывали профориентационные игры для студентов, «Молодёжный БУМ», молодёжные конференции и майки. В последние годы была возможность проявить

свои творческие способности. «Бумеранг» снимал видеоролики и фильмы для участия в конкурсе. Попробовали свои силы в написании сценария, как режиссёры, как актёры.

«Бумеранг» — это очень хороший и нужный проект. Все, кто хочет найти себя, реализовать свои способности, идеи, приходите к нам! Здесь поддержат.

Сегодня мой круг друзей — это и есть «Бумеранг». А друзья из студенческих лет даже завидуют, посмотрев нашу страничку «ВКонтакте»: «У тебя там жизнь кипит!».



других городов края, активно общаемся по интернету.



Бывает и так. Ещё во время прохождения практики, **Сергей Двоеглазов**, инженер по наладке и испытаниям. ОГЭ, познакомился с бумеранговцами, а приедя после окончания кировского ВУЗа на работу в АО «Соликамскбумпром», пополнил его ряды:

— С «Бумерангом» не так чувствуется, что ты далеко от дома. Я могу рассчитывать на внимание, понимание, участие и поддержку друзей.

На предприятии я работаю около двух лет. Рад, что влился в команду активных, творческих и целеустремлённых людей. Они всегда позитивно настроены. Живут с пользой не только для себя, но и для других.

Я с удовольствием принимаю участие в творческих мероприятиях, таких как «Масленица», «Молодёжный БУМ», краевой и всероссийский конкурсы профсоюзных агитбригад, «Ярмарка талантов».

Для участия в «Ярмарке талантов» я сам выбрал номинацию, жанр в котором исполню песню. Смог показать себя.

Все мероприятия заряжают положительными эмоциями. Но участие во всероссийском этапе конкурса профсоюзных агитбригад особенно вдохновило. Наше выступление прошло на высоком уровне, и атмосфера на конкурсе была замечательная.

Ведущий специалист по обучению и развитию персонала отдела кадров **Александра Гребешкова** вместе с «Бумерангом» больше трёх лет:

— Моё знакомство с бумеранговцами началось с игры «Дозор». Ощутила новые эмоции, получила заряд положительной энергии, новые знания и возможность себя проявить. Участие в мероприятиях «Бумеранга» — это своего рода разгрузка, возможность переключиться. У меня стало больше друзей. Нам вместе интересно и весело.

Полёт нормальный!



На фестивале ремейков «Бумеранг» собрал урожай наград.

Когда мы проводим такие мероприятия, как «Молодёжный БУМ», «Маёвка», мы делаем всё, чтобы у молодых работников появился интерес к тому, чем занимаемся, появилось желание присоединиться к нам.

Конечно, подготовиться и провести мероприятия — это большой труд. Но результат того стоит, когда слышишь хорошие отзывы, когда объединение знают уже не только на предприятии, но и в городе, в крае. Мы гордимся, что «Бумеранг» признан одним из лучших молодёжных объединений города.

Даже сменив место работы или жительства, бумерановцы не теряют с нами связь.

С «Бумерангом» я отважилась сыграть роль в фильме. Съёмки фильма «Девчонки» дали возможность открыть в себе новые способности. Сам процесс был трудным, но очень увлекательным. Мы все радовались заслуженным наградам.

За горизонт

Если вдуматься, то «Бумеранг» оправдывает своё название. Это интересное изобретение: с одной стороны, чем дальше, выше он летит, тем лучше, с другой стороны — он всегда возвращается. Так и члены молодёжного объединения стремятся к новым высоким достижениям, вырасти над собой, но им важно быть вместе.

У «Бумеранга» сегодня

два лидера, которые дополняют друг друга, **Иван Терентьев** (юридический отдел) и **Сергей Снегирёв** (отдел информационных технологий).

Сергей пришёл на предпринятие в 2009 году. О «Бумеранге» ему рассказал коллега — **Вячеслав Пономарёв**. Свою деятельность в молодёжном объединении Сергей начал на турслёте. Очень кстати пришли здесь его опыт и знания. Остался, потому что понял — лучше провести свободное время интересно, с пользой, чем потратить зря. «Бумеранг» облегчил переход из студенческой жизни в производственную.

За эти годы наше молодёжное объединение было активным участником практически всех корпоративных мероприятий, сначала заявило о себе, а затем и заняло лидирующие позиции в городе. «Бумеранг» всегда активно

участвовал в деятельности «Совета работающей молодёжи» города Соликамска.

Мы накопили большой организационный опыт. Помогала связь со службой по связям с общественностью, с кадровой службой, с первичной профсоюзной организацией предприятия. После поездки представителей «Бумеранга» на краевое профсоюзное мероприятие «Зимний костёр» стало ясно, что мы вполне можем включиться в молодёжное движение края. И нас сразу отметили после участия в конкурсе профсоюзных агитбригад.

Мы проявили себя на уровне края и как предприятие лесной отрасли. Я представил доклад «Преимущества плотного взаимодействия с профсоюзом. Профсоюзная деятельность — новый импульс» на пленуме Пермской краевой профорганизации работников лесных отраслей промышленности.

Недавно из кадрового резерва был выбран молодёжный парламент. В него вошли три представителя АО «Соликамскбумпром». Во время обсуждения кандидатур руководителей нового молодёжного парламента, мы убедительно представили, чем наш опыт может быть полезен городу. Мне доверили быть председателем городского молодёжного парламента. Иван Терентьев был избран заместителем председателя МП.

Это другой масштаб деятельности, другое направление. На уровне местных законов важно обеспечить возможность молодёжи реализовать себя в родном городе, продвигать её интересы.

Но всё начинается и держится на таких объединениях как «Бумеранг». Поэтому главное желание, чтобы он жил и развивался независимо от того, что вышли из него по возрасту сегодняшние активисты.

Новых идей! Новых лидеров!



Городской фестиваль театральных миниатюр. 2014 г.



Информационный велопробег в канун юбилея АО «Соликамскбумпром». 2016 г.



Молодёжный БУМ. 2016 г.



Празднование Дня молодёжи в центре Соликамска. Фотозона «Бумеранг». 2017 г.

Поздравляем с юбилеем!

Нет счастья большего...



Много ли мы знали до недавнего времени о святых муромских князьях Петре и Февронии, к Богу о нас ходатайствующих? Но вот в России установлен праздник в честь этих святых — День семьи, любви и верности. Валентина Ивановна Климanova рассказала нам о непосредственном молитвенном обращении к преславным чудотворцам, покровителям и помощникам в создании молодой семьи. Влюблённые получили просимое.

они венчались.

Екатерина — четвёртая, младшая дочь протоиерея о. Николая и матушки Надежды. Существо чистое, доверчивое и просто красавица. Катенька прекрасно поёт не только клиросное пение, но и под гитару бардовские песни, собственного сочинения. Два

года Катя жила во Франции, потому прекрасно знает язык, поёт песни на французском.

Поскольку наша Катенька родом из Белоруссии, то там и сыграли свадьбу. Мы с дочкой Жанной и зятем Алексеем приехали знакомиться со сватами за пять дней до свадьбы. За три месяца до того Тимур ездил в Белоруссию просить руки Екатерины. Батюшка и матушка дали благословение.

Что за предивная семья! Четыре дочери воспитаны в послушании и целомудрии, близ храмовых богослужений, среди священнической родни: все братья о. Николая — священники, а сестра — монахиня. Дочери имеют прекрасное образование, счастливы в браке. Девочки разлетелись из родительского дома. Одна из них живёт с мужем в Америке. Катеньку наш Тимур увёз в Санкт-Петербург. Конечно, дочери с семьями часто приезжают в гости. Места хватает всем, ведь родители, строя дом, рассчитывали по этажу на каждую дочь.

Этот дом принял и всю нашу родню, и родню со стороны невесты. Один из братьев о. Николая — интереснейший человек, имеющий три высших академических образования: светское (физико-математическое), музыкальное и теологическое (богословское). Отец Анатолий протоиерей и действительный член Академии наук. Он живёт и служит в одном из храмов в Германии, в кото-

ром бывал и наш президент В.В. Путин с супругой.

Все члены семьи необыкновенно музикальны, поэтому в доме множество самых разных музыкальных инструментов. Наши вечера были наполнены музыкой. О пречудный полонез Огинского в исполнении отца Анатолия!

Первый день свадьбы



(после венчания в храме о. Николая) проходил в одном из лучших ресторанов города. Было и торжественно, и весело. Но, прежде всего, согласно обычаям. Так, новоиспечённая свадьба, моя dochь Жанна, под хороводное пение подружек невесты сняла с невесты фату и расплела ей косу, перед тем, как передать молодому мужу.

На второй день свадьба гуляла в усадьбе. Для молодых пели свадебные белорусские песни. Катенька была в льняном наряде, женщины в косоворотке, подпоясан кушаком, в сапожках. Тимур с восторгом признался мне: «Такую свадьбу подарили нам Пётр и Феврония. Моление к ним никогда не бывает напрасно».

Молодожёны через несколько дней уехали поглядеть Тихий океан.

А отец невесты пригласил новую пермскую родню посетить святое место — монастырь святой преподобной Евфросинии Полоцкой, правнучки крестителя Руси равноапостольного князя Владимира (X век). Но об этом в следующем номере газеты.



уверовали, что сами небеса благословили их брак.

Познакомились молодые в Санкт-Петербурге при совместном церковном пении на клиросе в декабре прошлого года. А в мае этого года, после Великого поста,

математическое), музыкальное и теологическое (богословское). Отец Анатолий протоиерей и действительный член Академии наук. Он живёт и служит в одном из храмов в Германии, в кото-

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.
Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

■ Конкурс



Музей истории АО «Соликамскбумпром» объявляет ФОТОКОНКУРС «Источник жизни»

Фотоконкурс посвящён Году экологии в России. В нём могут принять участие работники АО «Соликамскбумпром», ООО «Соликамская ТЭЦ», ОСП «Вишера».

В фотоконкурсе могут участвовать снимки, сделанные не ранее 2012 года. На конкурс принимаются цветные фотографии в электронном виде. Они должны иметь расширение не менее 200 пикселей на дюйм и размер не менее 600x800 пикселей, в формате JPG.

Конкурс проводится по двум номинациям:

- «Чудо природы» — на фотографии должны быть отображены уникальные уголки природы, природные явления, забавные моменты из жизни животных, причуды растительного мира, редкий кадр.
- «Экология пространства» — человек в природе, взаимоотношения человека с природой.

Фотоработы участников конкурса принимаются до 28 августа 2017 года, с заявкой на участие в конкурсе, в которой указываются ФИО, место работы, должность, контактный телефон, название номинации. Сделав пометку ФОТОКОНКУРС, направьте работы и заявку по адресу электронной почты yuliya.batanova@solbum.ru mailto:yuliya.batanova@solbum.ru, или передайте на электронном носителе в отдел по связям с общественностью (каб. 111).

Телефон для справок: 6-46-77.

Фотоработы будут оцениваться по следующим критериям:

- Соответствие заявленной номинации;
- Мастерство воплощения замысла;
- Оригинальность идеи и содержания работы.

Победителей Фотоконкурса тайным голосованием определит конкурсная комиссия. Первое место в каждой номинации Фотоконкурса присуждается фотоработе, набравшей наибольшее количество голосов, но не менее 50% голосов присутствующих членов комиссии. При равенстве голосов решение принимается председателем конкурсной комиссии.

Подведение итогов конкурсной комиссии состоится 7 сентября 2017 г.

По итогам конкурса победители в каждой номинации награждаются Дипломами победителей и ценными подарками. Участники награждаются Дипломами участника и памятными подарками.

Награждение победителей состоится в музее истории предприятия 12 сентября 2017 г.

Выставка фоторабот будет организована ко Дню работников леса в ДК «Бумажник» 15.09.2017 г.

Уважаемые работники и ветераны! Жители города!

28 июля в 18.00 в парке
в северной части города состоится
СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК.

В программе:
интерактивная программа
для детей, выступление
шоу-группы «Лучики»,
группы «Спектр».
Работают аттракционы.



■ Досуг

Ответ на «Летнюю загадку»:

Так как женщина проводит ночь в своём доме, а не в поле, роса не попадает на неё, в отличие от других цветов. По этой примете муж и узнал её.

